Asian American Today

中国6千人团游巴黎

在世界旅游之都巴黎包下140多座宾馆,在法国南 部海滨城市尼斯占据整整一条街组成广告人链打破吉尼 斯纪录,令法国高铁增开数趟列车,著名的老佛爷百货 公司单开整整一层楼来办理免税事务……中国某富豪组 织该公司6000多人的超大规模赴法旅行团连日来震动了 欧洲,经济正陷入困境的欧洲各国纷纷感慨中国公司

"豪气惊世",甚至连法国外长也亲自会见。《法兰西 晚报》称,法国外长法比尤斯不顾争议亲自会见了李金 元。《解放报》称,法比尤斯的热情是为了推动2020年 法国年接待1亿游客目标的实现,在他看来,中国市场

"'蔚蓝海岸'变成中国人散步大道",法国著名 的海滨旅游胜地"蔚蓝海岸"所在地《尼斯晨报》9日 用这样的大字标题表达对中国"超级旅行团"到来的震 惊。该报当天用头版及二、三、四版整整4个版面报道 该旅行团尼斯之行。报道称,这些旅游者均为一家名为 天狮的中企员工,该公司老板李金元为了庆祝公司成立 20周年,率6400名员工浩浩荡荡来法国度假。

5月8日下午,旅行团6000多人头戴蓝帽、身穿白T 恤衫,聚集在尼斯海滨一条宽阔大道上。"中国'蓝 色军团'空降法国",德国全球新闻网10日调侃称,就 在莫斯科举行史上最大阅兵时, "宛如一个军团"6000 多名中国人组成的方阵出现在蔚蓝海岸时,令人颇为惊 愕,但也让并不景气的法国海滩顿时忙碌起来,500米的 街道被挤满。他们组成了一个夸自己的英文句子, 创造 了吉尼斯"以人体拼写最长句子"的纪录。

据当时曾在现场的中国游客在微博上称, 员工光喊 口号就喊了两个小时, 法国方面还出动了荷枪实弹的警 察维持秩序。由于当天是欧洲纪念二战胜利70周年,乘 坐一辆美式二战吉普检阅这支大军的天狮集团总裁李金 元自称此举意在纪念二战胜利日,身后还有70多辆二战 古董军车跟随。检阅完毕后,该团高层登上豪华的游艇 方阵沿尼斯海岸航行,尼斯市政府安排野马式战机领衔 的编队用尾烟在天空拉出巨大心形,据称是表达"中法

不过,这一"豪举"在国内却引发激烈争议,原因 是这个名为天狮的公司是一家直销企业。许多网民称, 这类外来或本土的直销公司近年来热衷组织类似的"超 级旅游团",此前万人台湾游和去年7千人美国游都是 直销公司组织的,其目的是以"'成功学'为直销员



该公司员工在尼斯海滨大道庆祝。

洗脑"。中南财经政法大学教授乔新生教授称,这种公司组织的活动并 没有什么违法或违规的地方,但这种旅行团不应给外国人留下中国人是 "活动钱包"的土豪形象,我们鼓励良性的"成功学"宣传,但不鼓励 (图文来源: 环球网)

习朱会:相逢未必泯恩仇

5月4日,中共总书记习近平同台湾国民党 主席朱立伦在北京会晤。这是国共两党最高领 袖六十多年前在重庆会谈后,又一次难得的会 见。习朱握手言欢,但双方还是有一些棘手的 问题无法绕过,比如中华民国问题

中国官方的新华社报道说, 习近平在会谈 中对两岸关系提出五点主张,包括"九二共 识"、反对台独,两岸利益融合、互利双赢, 加强人文交流和心灵沟通,着眼大局、聚同化 异,还有两岸共同致力中华民族伟大复兴。

美国之音在"习朱会"后报道说,朱立伦 表示在"九二共识"的基础上,未来台湾要有 更多的国际发展空间。他还说,1992年达成的 两岸同属一中,但内涵、定义有所不同的"九 二共识"是两岸共同交流的基础。这一言论在 台湾引发了激烈辩论。

美联社曾一度将此解读为国民党支持两岸 最终统一,但后来在国民党方面要求下对有关 报道做出修改。修改后的报道变成"朱立伦也 重申他的政党支持中国大陆和台湾的谈判者在 1992年达成的共识,该共识被北京诠释为对终 极统一的一种承诺。

大陆和台湾有方面认为,"九二共识"简 单来说是指台湾海峡两岸的中国大陆与台湾同 属一个中国, 但中国大陆方面将一个中国解读 为中华人民共和国,而台湾方面将其解读为中 华民国。然而,对于"九二共识"台湾社会和 政界并未达成共识。台湾主要反对党民进党认 为, "九二共识"是国民党在执政时与共产党 私下达成的默契, 无具体文件、也未经民主法 律程序认可。

民进党主席蔡英文在一场竞选活动上表 示,台湾必须要先有内部共识,有民意基础才 能处理两岸定位。她此前也曾多次表示, 两岸 关系不是国共关系,不能被"国共化" 被"权贵化",也不能被"黑箱作业化"

《世界日报》5月4日社论认为,虽然"一 可被国民党解读为中华民国,但以两岸目 前经济、军事、外交影响力对比之悬殊, 中"将使台湾陷于不利,这也是民进党无法接 "九二共识"的关键。

《世界日报》所属的《台湾联合报》报道 说,朱立伦在与习近平的闭门会谈中曾两次提 到"中华民国",但习近平未予理会。这凸显 两岸关系难以取得实质性突破的症结在于如何 给"中华民国"定位。《世界日报》的社论 "要超越和深化'九二共识', 便须从两 岸现今最大隔阂的障碍着手。大陆无法给中华 民国符合现实、现况的定位,是支持中华民国 的多数台湾民众,从统派变而为'现状派'甚 或'永久现状(分离或台独)的主因。

实际上, 自中共1949年在中国大陆建政以 来,中国方面从未与台湾政府的最高领导人举 行过会晤, 无论是胡锦涛会见连战还有宋楚 瑜,还是他后来与吴伯 雄的五次会面,还有刚 刚结束的"习朱会"。 他们都只是台湾的政党

有观察家认为,台 湾的中华民国事实存 在,这或对中共来说, 会成为两岸关系未来向 前发展一个难以逾越的 障碍,因为两岸关系要 想实现突破就势必要走 出"国共关系"的局 限。如同蔡英文所说, 两岸关系不是两党关系。

论者杨海峰在共识网(2014年12月19 日)发表评论说:妥善解决两岸领导人见面 时的称谓难题是实现习马会的关键,难点在 于如何对两岸政治关系做出合情合理的安 排。两岸领导人见面,不互称官衔,一定会 遭来反对; 互称官衔, 在两岸分治的政治现 状下,容易导致台湾和大陆同属一个中国的 主权断裂,会造成两个实质分裂的中国。

杨海峰认为,两岸必须以创造性的新思 维,来打破两岸政治关系僵局,破解两岸领 导人见面时的称谓难题。

显然,在中国政治制度不发生重大变化

5月4日, 习近平与朱立伦在北京会晤。(来源:中国网)

的前提下,两岸最高执政者在可预见未来,几 乎不可能举行公开或有实质性内容会晤。

陈水扁主政时,曾呼吁江泽民到大担、 担岛举行会谈。当时,中方也呼吁陈水扁回福 建"探亲",但是,这些设想最终都没能实

已故中共元老叶剑英(叶九条)说过,渡 尽劫波兄弟在,相逢一笑泯恩仇。然而在现实 政治经济利益中, 劫波可能渡尽, 兄弟已然不 在。两岸在政治制度和意识形态上的巨大差异 导致相逢可以一笑,但恩仇未必能泯。

(文章来源:美国之音中文网)

新闻瞭望台



5月12日,在结束访问哈萨克斯坦、出席俄罗斯卫国战争胜利70周年庆典并访问俄罗斯、对白俄罗斯 进行国事访问后,中国国家主席习近平回到北京。访问期间,中国和三国累计签署各类合作文件和协议 近90项,涵盖经贸、能源、航天、金融、投资、基础设施等各个领域。

(来源:新华网)

中国超越美国成为世界最大原油进口国

据英国《金融时报》网站5月11日报道, 中国上月超越美国,成为最大原油进口国, 这标志着过去10年能源流动的大转变达到高

中国海关数据显示,4月份石油进口达 到每日740万桶(相当于全球每日石油消费量 的13分之一),超过美国每日720万桶的进口

国务院: 为纪念抗战胜利70周年, 9月3日全 国放假

13日,中国国务院发布通知称,2015年是 中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70 周年。为使全国人民广泛参与中央及各地区 各部门举行的纪念活动,2015年9月3日全国放 假1天。

A股暴跌三日总市值蒸发4.2万亿

5月4日到7日,大陆A股累计下跌超过 8%, 下挫近400点, 这是2013年6月以来最大 三日跌幅。连续三日A股总市值蒸发4.2万亿 元,股民人均浮亏已超2万元。

央行降息消息遭提前泄露

路透称,10日在央行公布降息声明前两 个多小时,就看到微信消息称,中国将降息 25个基点,并提高存款利率浮动区间上限至 1.5倍。这则微信消息称消息为中国人民银行 发布,读者会被导向一个匿名网页,该网页 上没有央行或政府的标志。央行随后公布的 声明与这则消息一字不差。

"这样的泄密事件在中国有很多,虽然 追究起来最高可以入刑……但没有人去追 "财经评论人宋清辉表示。

一览知中国

卫计委: 中国家庭收入差距大 最多相差19倍 国家卫生计生委13日召开例行新闻发布

会,国家卫生计生委家庭司司长王海东通报中 国家庭发展工作的有关情况。王海东介绍,中 国家庭收入差距明显,收入最多的20%的家庭 和收入最少的20%的家庭相差19倍左右,流动 家庭和留守家庭已经成为家庭的常规模式。

李克强: 加快降低网费和流量费

敦促"提网速、降网费"一个月后,李克 强总理5月13日主持召开国务院常务会议,确 定加快建设高速宽带网络促进提速降费措施, 助力创业创新和民生改善。

鼓励大学生参军 在校生服役考研可加10分

教育部出台新措施:今年开始,教育部设 立"退役大学生士兵"专项硕士研究生招生计 划。每年安排5000人以内的专项计划,面向退 役大学生士兵招生。

同时,鼓励有关高校将在校期间服兵役情 况纳入推免生遴选指标体系。在部队荣立二等 功及以上的退役人员,符合研究生报名条件 的可免试(指初试)攻读硕士研究生。另外, 将考研加分范围扩大至高校在校生(含高校新 生)。允许普通高校在校生(含高校新生)应 征入伍服义务兵役退役,在完成本科学业后3 年内参加全国硕士研究生招生考试, 初试总分 加10分,同等条件下优先录取。

今年养老金亏空或超3千亿

近日公布的2015年全国社会保险基金预算 显示,剔除财政补贴后,2015年养老保险"亏 空"将超过3000亿元。记者获悉,为填补养老 金缺口、缓解财政补贴压力,中央已经明确决 定将国有资产划拨社保,正由财政部牵头,国 资委、人社部等部门共同推进, 且已成立专题 工作组。目前,这项工作仍在研究阶段,尚未 实施。

云南破获一起猎杀大熊猫案

据云南省森林公安局消息,警方近期破获 一起猎杀大熊猫案,案发地点在云南省昭通市

盐津县,现已抓获10名嫌疑人,查获熊猫皮一 张,大熊猫肉9.75公斤、腿骨2根、头骨2块、 熊胆1只。

中国护士数量严重短缺

千人拥有的护士和助产士数量是衡量一个 国家卫生条件的重要指标之一。根据世卫组 织的统计,全球人均拥有护士数量最多的是 挪威,每千人拥有护士数量达17.27人,欧盟 制定的基本标准即为8人以上,而美国和日本 分别为9.8人和11.49人。相比之下,中国直至 2013年才终于满足每千人拥有护士数量达到2 人。根据中国卫生统计年鉴,不同地区之间的 医疗差距也很明显。2012年,在医疗资源最集 中的北京市,每千人就拥有3.84名护士,为全 国最高水平,而仅次之的上海也有2.66人,但 贵州和云南等地则分别只有1.4和1.3人。如果 对比城乡之间则差距更大, 三分之一的农村地 区人均拥有注册护士数量不足1人。

市民捐赠40万元门面给福利机构被要求缴7万 税费

重庆沙坪坝区的张兰, 打算将自己名下价 值数十万元的门面捐赠给重庆市残疾人福利基 金会。前日上午,她签下认捐书。签完字,张 阿姨才发现,捐赠房产做善事没有想象的那么 简单,不仅手续繁多,还要缴纳数万元税费。

导游嫌购物少 骂游客没良心

5月1日,有游客发布视频显示,在云南旅 游过程中, 一名导游因部分游客消费金额低或 有的游客没有消费,向游客大发怒火。在这段 时长2分31秒的视频里,一名女性导游手拿话 筒,向游客大发怒火:"这辆旅游大巴是给有 德行、有道德、有良心的游客坐的, 你们的良 心和道德在哪里?一车人没人家一个人买的 多,你们对得起谁……"视频最后,该名导游 还点出了到达下一站,游客需要购买黄龙玉、 烟嘴、化妆品等。

云南省旅游发展委员会对该导游作出吊销 导游证的处罚。"骂人当然不对",该导游事 后表示, 但她也有不少"委屈"。

If you are experiencing feelings of depression or suicide, we're here to help.

Call IU Health Physicians Behavioral Health to schedule an appointment with a mental health professional.

如果你感觉郁闷、有自杀倾向,我们可以帮助你。请拨热线电话,预约印第安纳大学医疗集团的心理专家面谈



317.329.7313

印第安那大学医疗集团

For more highly-skilled physicians based in the Indianapolis area, call 317.944.4000 or search online at iuhealth.org/iuhp

百惠地产及保险代理



欧阳慧卿 印州独立房地产经纪人 保险从业员

提供地产・保险及理财的全面服务

Best Value Realty & Insurance Agency

房屋商铺买卖・新屋建造・商业租约 汽车・房屋・商业・人寿保险年金・ 子女教育基金・退休计划・理财分析

317-345-3153 (粤): 765-702-3274 (英); 317-414-3218 (国语)

传真: 317-776-2332; kyan88@comcast.net

